

お詫びと訂正

弊社刊行の『改訂 よくわかる！手話の筆記試験対策テキスト』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年10月2日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
40 頁	下から 7～6 行目	中等度難聴 (<u>B</u>)、低音域の聴力はほとんど正常で中・高音域に重い難聴のある例 (<u>A</u>)	中等度難聴 (<u>A</u>)、低音域の聴力はほとんど正常で中・高音域に重い難聴のある例 (<u>B</u>)	2024/10/2 更新
87 頁	下から 2 行目	<u>テレビ放送に字幕がつく割合は、</u>	削除	第 9 刷で修正
132 頁	下から 7 行目	<u>2010</u> (平成 <u>22</u>) 年	<u>2012</u> (平成 <u>24</u>) 年	第 7 刷で修正
146 頁	上から 11 行目	<u>232</u> 万人の署名が	<u>223</u> 万人の署名が	第 3 刷で修正
165 頁	上から 11 行目	<u>高度</u> 難聴用補聴器	<u>重度</u> 難聴用補聴器	第 9 刷で修正